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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 16, апрель 2012, школа при Посольстве РФ во Франции

"Внимание! Говорит Москва…" по радио прозвучало в 2 час 10 минут 1945 года сообщение о безоговорочной капитуляции Германии. Победа! Свершилось то, к чему стремились в боях и труде четыре года! Это воистину праздник со слезами на глазах.
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В этот день радость и скорбь - рядом. Нет в России семьи, которую война обошла стороной. Поэтому в этот день в каждой семье вспоминают тех, кто остался на полях сражений, и тех, кто налаживал мирную жизнь. И, конечно поздравляют тех воинов Великой Отечественной, которые сегодня рядом с нами.

Победа 1945 года - это великой историческое событие в жизни нашей родины. Для многих молодых людей Великая Отечественная - это почти такое же далекое прошлое, как и война с Наполеоном. И появляются на Русской земле мальчики со свастикой…

Некоторые историки рассуждают, что было бы, если бы не преградили дорогу фашистам советские солдаты. А солдаты не рассуждали - они воевали до последнего в Бресте и Сталинграде, под Курском и Ленинградом, остановили врага у Москвы…

А те, кого не взяли на фронт, ковали Победу в тылу. Женщины, заменив ушедших мужчин, строили танки и самолеты, пахали и сеяли, а еще - растили детей, спасали будущее страны.

Вот почему День Победы - действительно всенародный праздник, торжественный и радостный!
Несмотря на то, что военные операции продолжались и после 9 мая 1945 года, именно этот день считается днем поражения нацистской Германии. Почему выбрана именно эта дата? Все просто. После длительных и кровопролитных боев 9 мая в 0-43 по московскому времени был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Германии. Советский Союз выиграл эту войну.

В западных странах принято отмечать окончание Второй мировой войны в Европе 8 мая, так как именно в тот день по центрально-европейскому времени в 22 часа 43 минуты был подписан акт о капитуляции. В Москве с ее двухчасовой разницей во времени, уже наступило 9 мая. В этот же день И.В. Сталиным был подписан указ Президиума Верховного Совета СССР о том, что 9 мая становится государственным праздником Днем Победы и объявляется выходным днем.

Первое полноценное празднование в честь победы в Великой Отечественной войне состоялось лишь 24 июня 1945 года. Начало знаменательного события ознаменовалось парадом, командовал которым Константин Рокоссовский. Принимал парад Георгий Константинович Жуков. 

В 1947 году этот знаменательный праздник был признан обычным рабочим днем, что автоматически отменяло парады и другие масштабные мероприятия. И только в 1965 году, в год двадцатилетнего юбилея победы, день 9 мая был восстановлен в правах как общенародный праздник.
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