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которое ушло из мест, куда ворвались проклятые фрицы.
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 Нет сил смотреть на муки детей, стариков, на которые обрекла их коричневая чума фашизма. Но нас не сломить, не поставить на колени никакими силами на земле. Мы знаем, что такое счастье, верим в победу. Будь спокойна, дорогая, за своего сына. Я до конца выполню свой долг перед Родиной, что бы со мной ни случилась.
 Через несколько минут идем в бой. Подал заявление в партию. Смерть фашистам!
 Твой сын Иван". 
Герой Советского Союза Иван Данилович Сиволап сдержал слово, данное матери. Свой воинский долг он выполнил до конца - защищал родную землю, сражался мужественно и умело, пал смертью храбрых в неравной схватке с врагом. Произошло это на 21-й день Великой Отечественной.
	


"Милая! Воевать постараюсь за нас обоих! Дорогая моя. Опять иду в разведку! На этот раз с ручным пулеметом. Тороплюсь. Нет времени больше писать. Целую тебя, если на прощание (ведь не будешь ругать), Рафик.

 Август 1941 г." 

Из этой разведки сержант Рафаил Петросян не вернулся. 26 августа он погиб в рукопашном бою с врагом.

"Как быстро летит время. Кажется, совсем недавно стоял за станком, а сегодня уже закончил военное училище. Убеленный сединой, заслуженный генерал, пожав руку, дал наказ: "Береги Родину, она у нас одна!" Дорогая мама! Я рад, что нашел место в жизни..." 

"...Не горюй, мама! Фашистов мы все равно разобьем, а если придется умереть, умру героем". 

При штурме монастыря противник открыл сильный огонь. Левофланговый пулемет не давал возможности группе храбрецов во главе с Панкратовым войти в расположение монастыря. Тогда Панкратов вырвался вперед, бросил гранату и ранил пулеметчика. Пулемет на время замолчал, затем снова открыл бешеный огонь.

 Израсходовав все гранаты и патроны, политрук Панкратов бросился на пулемет и своим телом закрыл губительный огонь противника, дав возможность роте прорваться в пределы монастыря".

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 марта 1942 года А. К. Панкратову было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.
"Здравствуйте, дорогие родители, братья и сестры!

 Шлю вам сердечный привет! В настоящее время нахожусь на старой границе. Только счастливая случайность спасла мне жизнь. За период с 22.VI по 1.VII пережил очень многое, но все трудности еще впереди.

 Свершилось такое ужасное дело. Война с Германией будет нелегкой, враг силен, и потребуются величайшие усилия, чтобы его разбить и уничтожить.

 Сколько моих друзей погибло смертью храбрых... Их имена войдут в века, как истинных героев народа.

 Прошу вас не горевать и не плакать, если погибну. Умирать буду за свое, народное, великое дело.

 Пусть помнит презренный враг, что не бывать ему на русской земле..." 

Это письмо сержант Александр Круглов написал родным 1 июля 1941 года. Он и его боевые товарищи первыми приняли удар врага на 10-й пограничной заставе. Больше в доме не дождались весточки от сына...
Материал подготовила Кузнецова А.П.
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