Gazette, апрель 2012

Спасибо будем говорить всегда тем, кто еще жив, кого уже нет…!

 Нет в России семьи, которую война обошла стороной. Все дальше в прошлое уходят годы страшной войны. Годы горя, лишений, тяжелого труда. Вместе с тем это были годы мужества и беззаветной любви к Родине. С 2005 года во многих странах мира с 24 апреля по 12 мая миллионы людей носят на своей груди Георгиевские ленточки, отдавая дань памяти мужеству солдат и офицеров, павших на полях той  войны.
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Георгиевская ленточка в истории страны стала символом отваги, мужества и героизма.

Черный и желто-оранжевый цвета, символизирующие дым и пламя (по другой версии смерть и воскрешение), остались неизменны в истории нашей страны как знак личной доблести солдата, проявленной им в бою. 
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Немного истории.  В 1769 году по приказу императрицы Екатерины II учрежден орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия, выдававшийся солдатам и офицерам за особый героизм на полях сражений. В Российской империи цвета ленты были на орденах Святого Георгия, Георгиевских Крестах и Георгиевской медали.
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После распада Российской империи цвета ленты украшали колодки орденов Славы и медалей «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.». В годы Великой Отечественной войны Георгиевская лента официально стала особым знаком отличия. В современной Российской Федерации Георгиевская лента украшает «Орден Святого Георгия» - высшую награду современной России за проявленное мужество в борьбе с внешним противником.

Гордимся! Помним! Чтим!

Учитель математики Андреева О.Н.

Интересные факты о второй мировой войне
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Во время Второй мировой войны разминировать объекты сапёрам активно помогали дрессированные собаки. Одна из них по кличке Джульбарс обнаружила при разминировании участков в европейских странах в последний год войны 7468 мин и более 150 снарядов. Незадолго до Парада Победы в Москве 24 июня Джульбарс получил ранение и не мог пройти в составе школы военных собак. Тогда Сталин приказал нести пса по Красной площади на своей шинели.
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Французская певица Эдит Пиаф в период оккупации выступала в лагерях для военнопленных на территории Германии, после которых фотографировалась на память с ними и немецкими офицерами. Затем в Париже лица военнопленных вырезали и вклеивали в фальшивые документы. Пиаф ехала в лагерь с повторным визитом и тайно провозила эти паспорта, с которыми некоторым пленным удавалось бежать.
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1941-й год. Наш танк КВ-1 остановился из-за проблемы в двигателе на нейтральной полосе. Немцы долго стучали по броне, предлагали экипажу показаться, но те отказались. Тогда немцы зацепили КВ двумя своими легкими танками, чтобы оттянуть танк в свое расположение, и там без препятствий открыть. 
Расчет не сработал - когда они начали буксировку, наш танк завелся с "толкача" и потянул немецкие танки в наше расположение. 
Немецкие танкисты вынуждены были оставить свои танки, и КВ притянул их к нашим позициям.
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