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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 17, май 2012, школа при Посольстве РФ во Франции

Подытожим!!!

     Вот и заканчивается 2011 – 2012 учебный год. Провожая его, мы подводим определённые итоги, вспоминаем значимые мероприятия и события, анализируем объём знаний, умений и навыков.

     В текущем учебном году мы продолжили работать в режиме модернизации современного образования на основе сохранения потребностей личности, общества и  государства. Как и все заграншколы, мы имеем свидетельство о государственной аккредитации, лицензию на право ведения образовательной деятельности, Устав, Программу развития на период до 2016 года, учебные планы.
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     Немного статистики. В школе обучается 300 ребят, из них 100 человек очно и 200 – на очно-заочной и экстернатной формах. По сравнению с прошлым учебным годом увеличилось количество «хорошистов» и «отличников», уменьшилось число неуспевающих учащихся. За учебный год учащиеся старших классов посещают 1190 уроков, а младших классов – 850, это соответственно 47600 минут (793 часа, 33 полных дня) и 34000 минут (567 часов, 24 полных дня). Среднестатистический ученик за год получает приблизительно 300 оценок, съедает за время перемен 340 пирожков и булочек, пробегает на уроках физкультуры 100 километров.

     Как вы все заметили, в школе произошли значительные изменения: в кабинете информатики установили интерактивную доску, в кабинетах появились мультимедийные видеопроекторы, телевизоры, магнитофоны, значительно пополнился библиотечный фонд. 
     Ярко и познавательно прошли предметные недели: «COGITO ERGO SUM – я мыслю, следовательно, я существую» - предметов естественно-математического цикла, «Твори добро другим во благо» - предметов гуманитарно-эстетического цикла, «Школьный калейдоскоп» - начальных классов, иностранных языков. Олимпиады по предметам определили уровень знаний учащихся, а текущие и заключительные мероприятия раскрыли творческий потенциал ребят, расширили их кругозор и способствовали популяризации предметов и учебной деятельности в целом.
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