Gazette, май 2012

Дорогие выпускники!
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Когда слышишь слово выпускник, то в первую очередь представляешь выпускников 11-го класса, которые в этом году навсегда покидают стены нашей школы. Но если посмотреть шире, то  каждый человек только один раз является выпускником первого, второго, третьего, да и всех последующих классов. Сейчас я не говорю о тех, кто сидит в одном классе по два года. Так что, дорогие читатели, вы все выпускники! Поэтому мы поздравляем всех выпускников с окончанием учебного года, желаем успехов в сдаче экзаменов и хороших летних каникул.
Наша редакция закрывается на время вашего отдыха, но мы обязательно продолжим выходить в следующем учебном году и  ждем от вас новых интересных статей, рассказов, стихов. Впереди у вас целое лето, проведите его с пользой, вспоминайте о своих друзьях и рассказывайте на наших страницах о своих летних впечатлениях. 

Желаем всем хорошего отдыха, а вот выпускникам 11 класса хочется пожелать терпения, стойкости, упорства, везения и успеха! Пусть все ваши мечты обязательно сбудутся! 
Счастливого пути!!!!!

Главный редактор «Gazette» А.П.Кузнецова 
ВЫПУСКНИК 2012
Иконникова Александра
Зубович Роман

Козлова Валерия

Кузнецов Игорь

Лесников Никита
Никитин Олег
Силантьев Сергей

Лебедева Анастасия
Налетова Екатерина

Гришина Анастасия

Урманов Тимур
2


