Gazette, май  2012

«Вот и закончилось все, расставаться пора…»

(Открытое письмо учащимся 11 класса)

     Бесспорно, что идеальный вариант взаимодействия учителя и ученика тот, когда они идут вместе одной школьной дорогой с 5 класса по 11. Когда ребята взрослеют и умнеют на твоих глазах, когда видишь результаты общего, правильно организованного труда учителя, родителей и ученика. Когда видишь, как «прорастает» в детях  то, что несет в себе Урок изо дня в день, из года в год. Но особенность школ при посольствах России состоит в том, что периоды такого общения корректируются объективностью складывающихся обстоятельств, и чаще всего ученикам приходится видеть у классной доски много учителей, « хороших и разных».  
Наверное, в этом есть и свои плюсы. 

   Так случилось, что мне пришлось встретиться с вами на последнем этапе вашей школьной жизни. К моему сожалению, с другими учителями вы говорили о Пушкине и Лермонтове, о Достоевском, о Толстом и Чехове. Другими учителями формировалась ваша читательская культура, читательские и человеческие привязанности. И я хорошо помню вашу вполне оправданную настороженность на  первых уроках. Конечно, потребовалось время, чтобы вы стали более искренними  и смелыми  в выражении собственных мыслей, чтобы установилась та необходимая связь между учителем учеником, которая совершенно необходима именно для уроков литературы. Я благодарна вам за то, что приняли предложенный стиль поведения и общения и в рамках уроков, и во внеурочной деятельности. Мне было с вами легко и интересно. Очень часто не хватало пространства урока, чтобы сказать все, что хотелось, что казалось важным и нужным.

    Теперь все позади. Уже и учителя не так строги, да и сами последние уроки кажутся чем-то более простым, ясным и привычным по сравнению с тем, что ждет впереди.

    Вы  переходите из детства  в неповторимый   мир юности. Добрый  и светлый. Самый благодатный  период жизни, но самый сложный, ответственный. Вы вступаете в  ту пору, когда надо избрать свой путь и держаться его.

    И я от имени всех учителей русского языка и литературы, которые были в вашей жизни, хочу провести с вами последний, итоговый урок литературы на тему: «…Человек есть путь…». Это будет урок – лекция, в котором обратятся к вам с напутственным словом Л.Н.Толстой и А.П.Чехов,  всей своей жизнью и творчеством подтвердившие истинность своего жизненного кредо.
     «…Человек есть путь…», как сказано в Библии. А значит, он всегда в движении. «Прожив» одну жизнь, он  вступает  в другую. Случайных зигзагов у судьбы не бывает, есть логика развития личности. Продолжением этой мысли можно считать слова    Л.Н.Толстого,  утверждавшего, что «люди как реки»: у каждого свой исток, свое русло. Все, кому посчастливилось общаться с великим писателем, отмечали, что с людьми он был сердечен, необыкновенно деликатен и прост, но вместе с тем  каждый  ощущал силу интеллекта, масштаб личности. «Выйдет он – маленький. И все сразу станут меньше его»,- писал М.Горький.
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 Итогом жизни великого писателя стали слова, олицетворяющие смысл жизни: «Чтобы жить честно, надо рваться, путаться, биться, ошибаться, начинать и бросать, и опять начинать и опять бросать, и вечно бороться и лишаться. А спокойствие – душевная подлость». Но пришел Толстой к этому, пройдя трудный путь работы над собой. В 1847 году (было ему тогда 19 лет) он написал в дневнике несколько правил, которым неукоснительно следовал всегда:

1) исполняй все то, что ты определил быть исполненному;
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