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Врачебные тайны
Осенняя пора - очей очарованье:

грипп, ОРЗ, ОРВИ и…

прочие недомогания….
Термин ОРЗ (острые респираторные заболевания) объединяет группу инфекционных заболеваний верхних дыхательных путей, передающихся воздушно-капельным путем. В тех случаях, когда доказана вирусная природа болезни, ОРЗ называют ОРВИ (острая респираторная вирусная инфекция). Основные симптомы ОРЗ (ОРВИ) — насморк, кашель, чиханье, головная боль, боль в горле, глазных яблоках, ощущение разбитости, повышение температуры. 

Наиболее частые возбудители ОРЗ (ОРВИ) это вирусы: гриппа, парагриппа, РС-инфекция (респираторно-синцитиальная инфекция), риновирус, аденовирус. Ввиду общности симптомов различные формы ОРЗ (ОРВИ) в быту зовутся простудой.
Грипп - острое инфекционное заболевание, вызываемое вирусом гриппа. Периодически распространяется в виде эпидемий и пандемий. Нередко словом «грипп» называют любое острое респираторное заболевание, что ошибочно, так как кроме вируса гриппа на сегодняшний день описано еще более 200 видов вирусов, вызывающих гриппоподобные заболевания у человека. Симптомы гриппа не являются специфическими и без  лабораторных исследований невозможно отличить грипп от других ОРВИ. На практике диагноз «грипп» устанавливается на основании эпидемических данных, когда наблюдается повышение заболеваемости ОРВИ среди населения. 

Профилактику ОРЗ (ОРВИ) Вы можете проводить самостоятельно:

соблюдать режим учебы и отдыха, не переутомляться, больше бывать на свежем воздухе, спать достаточное время, полноценно питаться, принимать витамины, делать утреннюю гимнастику, обтираться прохладной водой, заниматься физкультурой, часто проветривать свою комнату, спать с открытой форточкой, но избегать сквозняков, одеваться в соответствии с погодой.

Но при появлении первых симптомов заболевания обратитесь к врачу!  

P.S. Соблюдайте респираторный этикет:
при кашле и чихании рекомендуется прикрывать нос и рот одноразовым платком и выбрасывать его в урну после использования, а также мыть руки.
Автор статьи врач школы 
Ковалева Т.В.
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Уникальный шанс сфотографироваться со звездой

9 декабря ученики 8-го и 11-го класса смогут запросто сфотографироваться с мировыми знаменитостями. Экс-президент России В.В.Путин и более 300 звезд, встретят наших счастливчиков в музее восковых фигур Grevin.
Идея создания музея принадлежит журналисту Артуру Мейеру. Являясь учредителем популярной газеты Le Gaulois, Артур Мейер пытался показать героев статей и репортажей своего издания. Для воплощения этой идеи был приглашен скульптор, карикатурист и костюмер Альфред Гревен, который полностью увлекся проектом, профинансировал его и назвал своим именем. Открытие музея состоялось 5 июня 1882 года. 

Дальнейшая судьба музея и его коллекции связана с именем крупнейшего финансиста Габриэля Томаса, который с 1883 года становится его новым владельцем. Заслуга в том, каким предстает перед нами сегодняшняя экспозиция музея принадлежит этому человеку и его потомкам. 

В 2001 году Музей Grevin был полностью реконструирован. Он неизменно пользуется популярностью у парижан и гостей французской столицы. 
Будем с нетерпением ждать ваших впечатлений и фотографий.
Автор статьи Зайцева Л.
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