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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 3, декабрь 2011, школа при Посольстве РФ во Франции
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Уважаемый читатель!
Сегодня, 12 декабря, вышел в свет не только третий номер нашей газеты. В этот день в 1993 году была принята Конституция РФ! Конституция России – это основной закон государства, то есть список самых главных правил, которые установили для себя граждане нашей страны.
Давайте рассмотрим некоторые из них,  которые могут быть вам полезны и интересны.
Право и обязанность на образование
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Каждый из вас имеет право на образование, а вот обязанность за получение основного общего образования возлагается на ваших родителей. Кстати, указание на обязанность родителей по воспитанию и образованию детей содержится и в Библии: «Есть ли у тебя сыновья? Учи их с юности и нагибай шею их».
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Право на свою фирму

Собственный бизнес ты вправе открыть уже в 16 лет, правда, с согласия родителей. Если они против, а личную фирму открыть все же хочется, можно подавать и в суд. Правда, тяжкую ношу ответственности за банкротства и долги нести придется папам и мамам. То-то они обрадуются!
Право на заработки

Если тебе нужны деньги на карманные расходы, приступать к работе ты можешь уже в 14 лет. Опять же с разрешения родителей и в свободное от учебы время. А если, например, захочешь выступать на сцене или сниматься в кино, то на твой возраст никто вообще не обратит внимания, хоть с пеленок начинай. Но не на всякую работу пустят. В ночных клубах и казино поработать даже дворником не получится. Зато в отпуск на целый месяц можно уйти, когда захочется.
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Право на вторую половинку

Жениться закон разрешает нам только с 16-ти и то при наличии очень уважительных причин. Восторженный вопль «Мы так любим друг друга и хотим пожениться!» веским поводом для брака не считается. Зато спрашивать разрешения у папы и мамы уже не обязательно.
Право на права
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Правила дорожного движения ты можешь знать назубок хоть в ясельной группе детского сада, но к экзамену на получение водительских прав тебя допустят только в 17 лет, а самого удостоверения до совершеннолетия тебе не видать как своих ушей. С мотоциклами и мотороллерами проще: при наличии прав спокойно гонять на них ты можешь уже с 16-ти.

У человека есть не только права, но и обязанности – перед обществом, перед государством. При этом могут быть несовершенны законы, может меняться власть. Но всегда необходимо осознавать себя Гражданином своей Родины. 
Материал подготовила Кузнецова А.П.
Gazette( перевод с французского) - газета, болтун, сплетник(ца)
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