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Врачебные тайны
Не погибай по неведению…
Немного истории: напиток «Кока-Кола» был придуман в Атланте (США) в 1886 году. Его автор - фармацевт Джон Стит Пембертон. Основные составляющие напитка были таковы: три части листьев коки (из этих листьев в 1859 году был выделен особый компонент-наркотик и назван кокаином) и одна часть орехов тропического дерева колы. Получившийся напиток был запатентован как лекарственное средство «от любых нервных расстройств» и начал продаваться в аптеках. Кокаин тогда не являлся запрещённым веществом, о его вреде для здоровья ещё ничего не знали и часто добавляли в напитки вместо спирта для получения удовольствия, повышения тонуса. Именно «наркотическим» происхождением Кока-Колы объясняется массовая любовь к этому напитку.
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Что происходит в организме человека: рассмотрим  действие 0,5 литра данного напитка. В первые десять минут организм получает «лошадиную» дозу сахара - 14 чайных ложек, но в составе напитка фосфорная кислота, которая слегка разбавляет интенсивную сладость. Ещё через десять минут уровень сахара в крови резко подскакивает. Это становится причиной стремительного роста уровня инсулина в крови, который, в свою очередь, вынуждает печень перерабатывать сахар в жировые запасы, вредные для организма. Спустя двадцать минут заканчивается процесс всасывания в кровь кофеина, содержащегося в Кока-Коле. Кофеин повышает артериальное давление. Организм приходит в состояние возбуждения - зрачки расширяются, настроение становится приподнятым. Ещё через пять минут в организме резко увеличивается производство дофамина (гормона, вызывающего чувство удовольствия). Это объясняет привыкание к Кока-Коле, то есть своеобразную наркотическую зависимость от данного напитка. Многие наркотики увеличивают поток дофамина в 5-10 раз. Через час в организме начинается химическая реакция, в которой участвует фосфорная кислота: она выводит цинк и кальций из организма, не давая их усвоить. Это может стать причиной диареи (частого жидкого стула). Ещё через полчаса из-за наличия в организме кофеина начинается обильное мочевыделение, в ходе которого происходит обезвоживание организма, а также вымывание кальция и фосфора – структурно важных минералов для костно-мышечной системы. Более чем через полтора часа воздействие Кока-Колы на организм ослабевает. Уровень сахара в крови резко снижается. Наступает снижение активности, лень, апатия, тяжесть во всём теле. Между тем вместе с мочой из организма продолжают выходить жизненно необходимые минералы: цинк, магний, кальций.…Эти процессы в организме провоцируются употреблением одной бутылочки напитка. Если больше и чаще, то происходит постепенное развитие диабета, а также ожирения. Данный напиток оказывает такое разрушительное воздействие на организм взрослого человека; для детского организма оно может быть губительным. Для растущего организма потеря кальция и других микроэлементов, необходимых для костной и мышечной тканей, может обернуться серьёзными заболеваниями, такими, как вышеупомянутые ранние ожирение, диабет, а также остеопороз, приводящий к деформации костей и их повышенной хрупкости.
P.S. Кстати, этим напитком можно чистить мельхиоровые ложки, моторы грузовиков, цепи для автомобилей… Можете попробовать. Представьте ужас Вашего желудка, когда в него начинает литься этот химический раствор…

Пейте натуральные соки, минеральную воду!!!
Автор статьи врач школы Ковалева Т.В.
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