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Как встретить гостя

Встреча гостей и пересечение порога чужого дома – важное событие. В разных странах и культурах гостям и хозяевам требуется соблюдать правила этикета, которые порой выглядят странно, а то и пугающе. У многих народов принято встречать гостей далеко от порога дома – это подчеркивает уважение хозяев. Горные моны, живущие на севере Вьетнама, в ожидании гостей выходят за свое селение и начинают улучшать и трамбовать дорогу. Этот обычай возник в те далекие времена, когда моны, чтобы преградить путь незваным пришельцам, специально разрушали дороги и возводили укрепления.

Славяне также часто выходили на околицу села, но при этом подносили гостям хлеб-соль, а в Индии, как ни бедна семья, хозяева встречают гостей с гирляндой цветов.
 В Англии XVI века в годы правления Генриха VII этикет требовал, чтобы гость, пришедший на обед, поцеловал хозяйку, хозяина, их детей, а также домашних животных. 

В большинстве азиатских стран, на Востоке, а также в России или Дании гости должны снять обувь за порогом или в прихожей и войти в дом босиком. А вот в США, Франции или Греции вас не поймут, если вы кинетесь разуваться у порога. И могут даже испугаться, что вы решили задержаться надолго.

В японском селе гостям обязательно предлагали принять ванну, и лишь затем – обед. Правда, это не касалось иноземцев, которых в средневековой Японии очень не любили. Коммерсант или купец, прибывший в Страну восходящего солнца для установления деловых связей, представлялся императору. При этом гость должен был от двери до приемной залы ползти на коленях к отведенному ему месту, а после приема таким же образом, пятясь как рак, покинуть свое место и скрыться за дверью.

У якутов проезжий мог в любое время зайти в дом, расположиться там, пить чай, варить пищу или ночевать, не дожидаясь хозяев. Даже неприятного ему человека хозяин не смел удалить из своего дома без уважительных причин. А чукчи утверждали, что хозяин обязан сохранить уважительное отношение к гостю, даже если тот его побьет.
Отрывок из книги А. Гостевой «Дух дома дома?»
Невероятно,
но факт
Зоопарк в Токио каждый год закрывается на 2 месяца, чтобы звери могли отдохнуть от посетителей.

В Австралии пятидесятицентовая монета поначалу содержала серебра на сумму два доллара. 

Во Франции закон запрещает продавать кукол с нечеловеческим лицом, например, «инопланетянок».

За час набора текста на компьютере наше тело тратит около 105 калорий.

В качестве средства от слез при чистке и нарезке лука поможет жевание обычной жевательной резинки.
Будучи правшой, человек так же и пищу жует преимущественно правой стороной своей челюсти. Левша же для жевания пищи использует левую сторону рта.

Нос растет в течение всей жизни человека.
Летучая мышь – единственное млекопитающее, которое может летать.
Чаще всего в английских библиотеках воруют Книгу рекордов Гиннесса.
Воинская честь ни в одной стране не отдается левой рукой.
Во время Второй мировой войны в целях экономии металла статуэтки «Оскаров» делали из дерева.
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