Gazette, декабрь  2011


Школьная газета: 

вчера, сегодня, завтра…
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Корреспондент: Александр Николаевич, здравствуйте! Наша школьная газета совсем молодое издание. Мы еще только начинаем, но знаем, что идея выпуска газеты не нова. Расскажите, пожалуйста,  когда вы были школьником,  выпускалась ли газета в вашей школе? 

Александр Николаевич: Здравствуйте, уважаемые читатели газеты! Стенгазета моих школьных лет была обязательным ежемесячным изданием. Из нее мы узнавали все новости школьной жизни. Выпускались классные газеты (например, орган ученического самоуправления 5, 6 … «А» класса) и общешкольные газеты. Попасть на страницы газет было не только почетно, но и стыдно. 

К: Почему? Ведь если ты в газете, то значит, ты знаменит?
А.Н.: Прочитать о себе как об отличнике учебы или активисте было очень приятно. И наоборот, стать героем карикатуры, которые рисовали на двоечников и  хулиганов, ой как непочетно. Стенгазета была неплохим воспитательным средством для учителей. Например, «прорабатывали» тех, кто приходил в школу без сменной обуви, неопрятным, нарушителей дисциплины.

Стенгазету показывали на родительском собрании, и несладко приходилось тем, кто оказывался ее отрицательным героем. Родители наказывали строго. 

К: А кто занимался созданием такой газеты?
А.Н.: Общешкольную газету выпускали сами ученики, под руководством комсорга1 и старшей пионервожатой2. Рисовали на листе ватмана чернилами, гуашью и карандашами. 
Редколлегия обычно состояла из старшеклассников, хорошистов. Свои журналисты были во всех классах, они и писали заметки в газету. 

К: А какие рубрики были в газете?
А.Н.: В каждом номере была передовица3, в ней писали о задачах, которые Коммунистическая партия ставит перед школьниками. Важнейшая из них – хорошо учиться, подавать пример добросовестного отношения к делу (сбор металлолома, макулатуры, дежурство по школе и т.д.). Можно было прочитать школьные новости, рассказы об отличниках учебы, активистах, победителях соревнований и конкурсов. Если случались ЧП или, наоборот, радостные события, - о них рассказывалось в спецвыпусках. 

К: Каким образом распространялась газета и где ее можно было прочитать?
А.Н.: Номер вывешивали в фойе школы. Возле него постоянно собиралась толпа учеников, которые читали, обсуждали, «подкалывали» «героев» материалов.

К: Александр Николаевич, существуют ли сейчас похожие издания в других школах? Что в них изменилось по сравнению с газетой из вашего детства?

А.Н.: Сегодня стенные газеты есть практически в каждой школе. Но совсем другие. Как и прежде, авторы ее – сами ученики. Но сегодня она только развлекательная, а не воспитательная. Например, в нашей школе стенгазета была всегда приурочена к какому-либо празднику: к Международному женскому дню, Дню защитника отечества, Дню учителя…
К.: Что, по Вашему мнению, необходимо нашей газете?

А.Н:  Хотелось бы, чтобы в нее помещались материалы о прошедших мероприятиях, стихи, сочинения, рисунки, познавательная информация, рассказы об интересных делах в школе. Генератором идей должны быть сами ученики.

Стенгазета – это хороший способ проявить творческое начало для каждого из вас, ребята, ведь в ее создании нет строгих правил.

Компьютерные и информационные технологии позволяют выпускать в учебном заведении качественное печатное издание. Это гораздо проще, быстрее и информативнее, чем рисованная газета.

К: Как вы думаете, нужна ли такая газета в школе и есть ли у нас будущее?
А.Н.: Если судить по тому, что наша школьная GAZETTE собирает возле себя интересующихся, и каждый свежий выпуск обсуждают целыми классами – она актуальна для всех: учителей, учащихся и родителей.

Будем надеяться, что ваша газета приживется в нашем коллективе и будет набирать свои «обороты». Времена меняются, наверняка меняться будет и она, наша GAZETTE!

К.: Александр Николаевич, большое Вам спасибо за интересный рассказ. В преддверии Нового года что бы Вы могли пожелать нашей газете и нашим читателям?

А.Н.:  Хочу поздравить всех читателей и редколлегию «Gazette»  с наступающим Новым годом и Рождеством!  Уверен, что самые лучшие, интересные материалы у вас еще впереди. Желаю вашей команде реализации намеченных планов, вдохновения и всего самого доброго. 
1Комсорг – выборный руководитель первичной комсомольской организации.

2Старший пионервожатый – старший товарищ.

3Передовица – статья, помещаемая в начале газеты или журнала, трактующая важные вопросы современной жизни.
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