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Невероятно,
но факт
В Великобритании украшением стола является рождественский пирог. По старинному рецепту он должен быть начинен следующими предметами, которые якобы предсказывают судьбу на ближайший год: кольцо - к свадьбе, монетка - к богатству, маленькая подковка - к удаче.

По статистике посещения сайта Mail.ru,  1 января 2005 года в долгожданные 00:00 часов Новый год в сети встретили 190389 (!) пользователей Интернета. Неужели в нашей стране столько одиноких людей, которые предпочли компьютер обществу ЖИВЫХ людей?

Обычно англичане украшают свои дома ветками остролистника и омелы белой. По обычаю раз в году, в канун Рождества, у мужчин есть право поцеловать любую девушку, остановившуюся под украшением из этого растения. 

Новый год для многих является окончанием одного этапа в жизни и началом другого, освобождением от всего плохого. В Японии это наиболее заметно, так как считается, что в новогоднюю ночь со 108 ударами колокола люди очистятся от шести пороков. 
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Культовый советский фильм «Ирония судьбы, или с легким паром» показывают 31 декабря по ТВ УЖЕ 35 лет.

В старину люди не ждали подарков от Деда Мороза, а дарили их ему сами.

Японцы верят, что если во время новогодних праздников влюбленная пара поедет в Лапландию наблюдать северное сияние, то у них обязательно родится мальчик.
Материал подготовила Трухан Даша
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Козерог

Для школьников знака Козерог важно видеть перед собой конечную цель обучения. Если это средняя школа, то он должен четко знать, что здесь можно получить и как это можно будет в дальнейшем использовать. Если занятия с репетитором, тоже важно знать, зачем. У родителей и учителей всегда должен быть готов точный ответ, зачем это нужно. Например, если это курс английского языка, объясните ребенку, какое значение этот язык имеет в современном мире. Зная цель, Козерог ставит перед собой соответствующую задачу и постепенно её решает. Как правило, у Козерогов хорошо развито чувство логики. Наука математика им очень близка. Среди любимых предметов в школе - геометрия, физика и всё, что связано с компьютерами. Зачастую школьники знака Козерог не стараются проявить себя и свои знания в классе, не выделяясь из общей массы одноклассников. Зато домашним заданиям они уделяют гораздо больше времени, чем требуется.

Не забудь поздравить своего одноклассника
Усачев Кирилл (2 класс) – 26 декабря Саитгараев Эльдар (10 класс) – 26 декабря

Иващенко Дмитрий (5 класс) – 27 декабря
Козлова Дарья (7 класс) – 1 января
Лесников Никита (11 класс) – 2 января

Беляков Никита (9 класс) – 8 января

Ковалева Ольга   (10 класс) – 8 января

Гороскоп для школьников,


или как ведут себя дети разных знаков зодиака в школе
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