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Результаты опроса

Всего в опросе участвовали 58 учащихся нашей школы.

Читал ли ты школьную газету?

ДА 


НЕТ

51 7

Интересный факт, но некоторые из учащихся, кто не читал нашей газеты, умудрились ответить на другие вопросы анкеты и указать, что им понравилось, а что нет?!!! Будьте, пожалуйста, внимательнее, когда участвуете в опросах. Если уж сказали  - НЕТ, то нет, а то как-то странно - не читал, а комментарии даешь.

Нужна ли такая газета в школе?

ДА 


НЕТ

54 4

54 голоса - это, конечно же,  большинство, поэтому мы продолжаем выходить в свет.

Что понравилось, а что нет, комментировать не буду, но учтем в последующих выпусках.

Какие разделы хотелось бы видеть в газете?
1. Новости спорта

2. Наука и техника.

3. Авторские стихи.

4. Новости политики.

5. Шутки, ребусы, головоломки.

6. Интересные и смешные факты из жизни нашей школы.
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Исходя из вышесказанного, «Gazette» приглашает всех желающих принять участие в создании новых и интересных для вас рубрик. Чтобы стать корреспондентом нашей газеты, просто приходите в библиотеку и получайте задание или приносите свои готовые интересные материалы. Статьи принимаются в любом виде (на флешке, в печатной или рукописной форме, по электронной почте). По вашему желанию редакция может изменить настоящее имя автора на литературный псевдоним.

Редактор газеты Кузнецова А.П.
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Невероятно,
но факт
Самый большой счёт

Самый большой счёт в международном матче 251:33 зафиксирован в игре сборных команд Ирака и Йемена в Нью-Дели во время Азиатских игр в ноябре 1982г.

Наибольшее число очков

Матс Вермелин (Швеция), 13 лет, забросил все мячи (272 очка) в матче, который его команда выиграла со счётом 272:0! на юношеском турнире в Стокгольме, Швеция, 5 февраля 1974 г.

156 очков принесла своей команде Мари Бойд (ныне Эйхлер) из команды "Сентрал Лонаконинг", штат Мэриленд, США, 25 февраля 1924 г. в матче против команды Урсалинской академии, Камбрия, закончившемся со счётом 163:3.

Наивысший счёт в НБА

Самый большой суммарный счёт в матче равен 370, когда " Детройт Пистонс" нанесли поражение "Денвер Наггетс" со счетом 186:184 в Денвере (штат Колорадо, США) 13 декабря 1983г. Овертайм игрался после счёта 145:145 в основном времени.

 Максимальный суммарный счёт в основном времени был 320, когда "Голден Стейт Уориорз" нанесли поражение "Денвер Наггетс" 162:158 в Денвере (штат Колорадо) 2 ноября 1990г. 

Не забудь поздравить своего одноклассника
Митюхин Павел (9 класс) – 22 января
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