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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 8, январь 2012, школа при Посольстве РФ во Франции
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Каждый воспитанный человек знает, что спорить с учителем – нельзя, орать и размахивать руками в присутствии взрослых людей – некрасиво. А про то, чтобы запустить в голову своего преподавателя мячом вообще не может быть и речи. Но в жизни бывают исключения, и такой шанс представится 2 февраля 2012 года. В этот день состоится уникальный турнир по волейболу между командами учителей, выпускников и учащихся нашей школы.  Шансы на победу есть  у всех. Команда учителей пока еще не сыграна, но в прошлом ее игроки защищали честь институтов, школ и трудовых коллективов. Выпускники уже почти год не играли вместе, но если учесть тот факт, как они все дружно собрались в Париже, то чувствуется, что в команде есть поддержка и солидарность. Сборная учащихся имеет преимущество перед остальными командами, так как все игроки регулярно посещают уроки физкультуры. 

Итак, турнир будет проходить в спортивном зале. Первая игра между командой учителей и командой выпускников начнется в 17-00 часов. Вторая игра между выпускниками и учащимися школы начнется в 17-45. 
Основные условия для болельщиков:

спортивная форма одежды;

настроение бодрое;

голос поставленный;

кричалки веселые.

Состав команд:

«Выпускники»

 Баратынский А.,  Васюк М., 
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Головистиков П.,  Абенов М., Саркисова В., Черкашин А.,  Черкашина Н., Шаршаков П., Тищенко О.

«Учителя»
Ахренов А.Н.

Чернышов А.А., Чернышова С.Е., 

Андреева О.Н., Бекасова Л.Н., 

Ковалева Т.В., Журба С.А., Кузнецова А.П.

«Ученики»

Силантьев С., Зубович Р., Саркисов М., Лифаренко К., Ковалева О., Кочкуров Е., Тарасов А., Чургеева В., Чернышов А., Митюхин П., Плетнев В.


Как вы сами понимаете, турнир обещает быть захватывающим. Приглашаются все желающие. А для тех, кто не знает основных правил игры, мы расскажем о волейболе на следующей странице.
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