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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 9, февраль 2012, школа при Посольстве РФ во Франции
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Уважаемый читатель!
Вы держите в руках наш очередной, уже девятый номер газеты. Не могу сказать, что наша популярность растет также быстро и стремительно, как морозы на улицах Парижа и по всей территории России. Однако у нас появились свои постоянные читатели и корреспонденты. Надеюсь, что этот выпуск привлечет ваше внимание, так как сегодня мы расскажем вам о нашей школьной жизни. Читайте, пишите, критикуйте.
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Обратная сторона волейбола


Как вы все знаете, в школе прошел турнир по волейболу между командами учителей, выпускников и учеников школы.

Кто-то может сказать: «Ну и что, это очередное обязательное мероприятие, это неинтересно. Я тоже думала, что мне неинтересно, но все-таки решила поддержать команду учителей и выйти на площадку. Скажу честно, я еще тот игрок в волейбол, последний раз я играла, когда была студенткой, ну это и было видно по моей игре. Но фраза, что главное не победа, а главное участие, была придумана не просто так. Участвовать в турнире оказалось очень прикольно. Расскажу для тех, кто не ходил смотреть наш турнир. Наша команда учителей одержала уверенный проигрыш как во встрече с выпускниками, так и во встрече с учениками. Хотя в одной игре нам все-таки удалось вырвать победу, но на общий итог это не повлияло. Зато повлияло на то, что мы решили собраться и тоже начать тренироваться и создать реальную и сильную  команду учителей, чтобы наша следующая игра была настоящей ИГРОЙ, а не стоянием на площадке. Даем слово – мы научимся (вспомним).
А вот игра между выпускниками и учащимися, действительно, заслуживала внимания. Каждый мяч разыгрывался с таким упорством и волей к победе, что было даже завидно. Словами невозможно передать весь накал страстей, но когда счет доходит до 29:29, (для тех, кто не знает, игра идет до 25 очков) а судья говорит, что разыгрывается последний мяч, нервишки могут сдать. Итог – победа у команды учеников. Вот вам наглядный пример, что значит посещать уроки физкультуры.
Поздравляем победителей и участников турнира!

Автор статьи Кузнецова А.П.
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Анонс 
10 февраля в нашем Посольстве, как и в России, будет отмечаться праздник - День дипломатического работника. Напоминаем, что наша школа при Посольстве, а значит, этот праздник к нам тоже имеет отношение. На правах рекламы сообщаем, что 9 февраля в школе пройдет встреча с руководителем экономической группы Посольства, советником Боголюбовым Сергеем Витальевичем. Чтобы встреча была интересной, рекомендуем заранее продумать интересующие вас вопросы.
Gazette( перевод с французского) - газета, болтун, сплетник(ца)
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