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Как стать дипломатом
Профессия эта, недоступная и таинственная в советские времена, до сих пор окутана мифами.

Спроси любого на улице, и он скажет, что стать дипломатом простому смертному невозможно. Это вовсе не так. Более того, способов стать дипломатом несколько, и большинство из них доступны практически каждому.

Главной кузницей кадров для Министерства иностранных дел всегда был и остается университет МГИМО. Существует еще Дипломатическая академия, но туда можно идти только за вторым высшим, то есть для выпускников школ она закрыта.

Также в МИД можно прийти и буквально с улицы, то есть, имея диплом любого вуза, в котором получена специальность «международные отношения». Министерство несколько раз в году проводит открытый конкурс на замещение вакантных должностей, условия которого вывешены на сайте.
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Главный факультет университета МГИМО, на котором учат непосредственно дипломатическим азам и великому множеству иностранных языков,— это факультет международных отношений. Существуют и другие факультеты (международное право, международная журналистика, международные экономические отношения и другие) после окончания которых также возможно поступление на работу в МИД.

МГИМО каждый год проводит свои собственные конкурсы для школьников, причем сразу несколько.

Это, прежде всего телевикторина «Умницы и умники», победители которой зачисляются в институт без экзаменов и даже с правом выбрать себе факультет. Кстати, учащийся нашей школы Демченко Кирилл стал победителем программы и сейчас уже является студентом третьего курса. Принять участие в викторине может абсолютно любой школьник из любого региона России. Кроме того, совместно с одной из федеральных газет МГИМО каждый год проводит журналистский конкурс для школьников. 
Являясь студентом МГИМО, вы можете проходить летние и преддипломные практики в министерстве в соответствующих изучаемому языку департаментах и отделах.
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То есть, допустим, достался вам амхарский язык— вы идете на практику в МИД в отдел Северо-Восточной Африки, погружаетесь в тему поначалу как подмастерье несколько лет во время летних каникул, затем пишете диплом на тему конфликта Эфиопии с Эритреей, всех своих будущих начальников и коллег вы уже знаете, и после 5-го курса приступаете непосредственно к работе. 
А работа заключается в попеременном пребывании в центральном аппарате министерства и в загранкомандировках в посольствах и консульствах. Чем младше ранг, тем сильнее привязка к стране изучаемого языка. То есть, отработав года три в ранге атташе в Москве, вы едете на несколько лет в посольство России в Эфиопии, работаете там от 1 года до 2–3 лет, затем возвращаетесь (скорее всего, уже в ранге третьего секретаря), еще несколько лет работаете в центре, потом опять уезжаете и так далее.

В каждом ранге дипломат обязан проработать минимум 2–3 года, «перепрыгивание» через ранг практически невозможно. Учитывая, что от низшего ранга атташе до высшего — чрезвычайный и полномочный посол — нужно пройти 11 ступеней, карьерный путь дипломата пусть заранее и определен, но долог.

К слову, нынешний министр иностранных дел Сергей Лавров окончил МГИМО в 1972 году и прошел весь путь, начиная с атташе. Это пример карьерного дипломата
Сегодня профессия дипломата возвращает былой престиж. Если в 1990-е и в начале 2000-х даже выпускники МГИМО неохотно шли работать в МИД (зарплаты были маленькими, да и работать в госструктурах считалось малоперспективным), то за последние несколько лет ситуация изменилась. Зарплаты в центральном аппарате уже не так одиозно малы, как раньше, а в загранучреждениях они и вовсе привлекательно высоки. Кризис здесь тоже помог: на фоне повсеместных увольнений и сокращений работа в МИДе выгодно отличается стабильностью, гарантированным карьерным ростом, ну, а скромное обаяние дипломатических приемов, постоянных разъездов по миру и особого статуса как было, так и осталось.
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