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Где жили и работали наши предшественники
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Каждый день вы все приходите на занятия в школу, которая расположена в здании Посольства. А знаете ли вы, что это здание было построено только в 1977 году и на его строительство ушло четыре года? Вряд ли этот комплекс можно причислить к шедеврам парижской архитектуры. Массивный бетонный прямоугольник, окруженный высокой металлической оградой, не без основания получил у парижан прозвище «бункер». Но с функциональной точки зрения оно достаточно удобно и практично. Наряду с рабочими кабинетами в нем имеются просторные залы для больших приемов (в длину они превышают Зеркальную галерею Версальского дворца!), многочисленные малые залы, концертный зал на 450 мест, почти полторы сотни жилых квартир, столовая, кабинет врача, спортивный зал, подземный гараж и наша школа. Но это сегодня, а как вы знаете,  российско-французские отношения восходят еще к XI веку, когда супругой короля Генриха I стала Анна Ярославна. А вот первые дипломатические отношения были установлены в 1717 году. Так где же располагалось наше посольство в течение почти трех веков? Об этом я хочу вам сегодня рассказать.
Вплоть до шестидесятых годов XIX века послы России во Франции не имели собственного дома, а снимали его в разных кварталах центральной части Парижа.
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Первым дошедшим до нас достоверным адресом такой резиденции была улица Вье-Коломье, где в 1738 году поселился полномочный представитель императрицы Антон Дмитриевич Кантемир. Вскоре он решил переселиться, и выбор его пал на особняк в доме № 28 по улице Сент-Доминик. «Отель д’Овернь»  был построен в 1710 году архитектором Ле Камю де Туш. Сегодня вы можете увидеть этот особняк по тому же адресу, но в несколько перестроенном виде. С 1928 года он стал Домом химии, где проходят научные конференции и съезды.

Следующие резиденции послов располагались на улице Решилье и Басс дю Рампар №3, но, к сожалению, они стали жертвой коренной перепланировки Парижа в середине XIX века префектом Османом. Также не повезло и особняку «Гримо де ла Рейньер» на улице Буасси д’Англас № 1-5, где обосновалось Российской Посольство в 1828 году. Ровно сто лет спустя дом был снесен при строительстве комплекса зданий для посольства США. 

В первозданном виде из домов российских послов в Париже сохранилось только три, но зато они принадлежат к числу шедевров архитектурного наследия столицы Франции.
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Это  прежде всего особняк Биронов – дом № 77 по улице Варен в VII округе,  построенный в 1728-1731 годах Жаном Обером. Российское посольство снимало его с 1808 по 1811 года. С 1905 года Огюст Роден, известный французский скульптор,  
