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арендовал данный особняк.  И после его смерти французское государство превратило особняк в национальный музей Родена, который вы можете посетить в любое время.  Этот музей относится к одному из самых посещаемых музеев Парижа. 
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В 1839 году российское посольство расположилось на Вандомской площади в доме № 12, но и здесь задержалось   недолго. Дом № 12 до сих пор стоит на этой красивейшей площади Парижа. Известен тем, что 17 октября 1849 года в нем умер великий композитор и музыкант Фредерик Шопен.  
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Посольство же в 1849 году переселилось в особняк, расположенный неподалеку, -  в дом № 33 по улице Фобур-Сент-Оноре. Сейчас там располагается один из самых фешенебельных клубов Парижа - «Энтералье», основанный во время первой мировой войны на английский манер как место встречи офицеров и генералов армий союзников.  Произошло это неслучайно: по-соседству, в доме № 39, с 1839 года помещается посольство Великобритании, а в доме № 41 – резиденция посла США.

В 1859 году владельцы дома отказались продлевать контракт аренды, и российское посольство вынужденно было снова искать себе помещение. 
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Поиски очередного наемного особняка для посольства России оказались непростым делом. Строительная лихорадка охватила Париж, неслыханно взвинтив цены на земельные участки, а вместе с ними и на аренду жилых помещений. За новое помещение была предложена сумма, превышающая стоимость аренды на Фобур-Сент-Оноре в два раза. Тогда в Санкт-Петербурге было принято решение о приобретении собственного здания.  Первоначально приглянулся дом наполеоновского маршала Сульта, который находился в районе улицы Сен-Доминик, но выяснилось, что по плану реконструкции Парижа при прокладке бульвара Сен-Жермен дом подлежит сносу. Тогда выбор остановили на доме № 79 по улице Гренель, особняк «д’Эстре». Общая стоимость покупки здания со всеми расходами по оформлению, ремонту, перестройке и меблировке составила 1 миллион 900 тысяч золотых франков. Интересный факт, что погашение основной суммы Парижскому кредитному обществу должно было производиться ежегодно на протяжении 41 года и 6 месяцев. Эти условия были соблюдены самым скрупулезным образом. Первый платеж был совершен 1 января 1864 года, последний – 31 июля 1905 года, после чего особняк  окончательно перешел в собственность Российского государства.  Таким образом, у нашего посольства появилось свое первое здание, которое до сих пор является одним из красивейших особняков Парижа,  и  каждый год в день открытых дверей вы можете посетить особняк  «д’Эстре» и полюбоваться всей его красотой.
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