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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 22, февраль 2013, школа при Посольстве РФ во Франции

Дорогие мужчины! Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! 

Желаем всем  здоровья, счастья, любви и мира!
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Этот праздник заставляет нас вспомнить и пережить героические моменты нашей военной истории, ощутить тесную связь поколений, понять, что мы – единый народ.
.В 2012 году мы отмечали знаменательную дату – 200-летие Бородинского сражения. 2013-й пройдет под знаком 70-летия Сталинградской битвы – этого величайшего по значимости события Великой Отечественной войны!

Низкий поклон вам, ветераны Великой Отечественной и современные защитники Отечества! Мы гордимся теми, кто выбрал для себя эту профессию - защищать свою Родину.
Профессия – защитник.
Слово "официум" в переводе с латинского означает "долг" - в значении "долг человеколюбия". На нашу почву перекочевало из немецкого языка. В России же в настоящем офицере всегда видели рыцаря. Доблесть, честность, благородство души, чистая совесть - вот те черты, которые в нем особо ценились.          Не всякая обязанность в тягость. Возможно, ты окажешься из тех молодых людей, которые решили на всю жизнь связать свою судьбу с Вооруженными Силами. В этом случае ты станешь профессиональным военным, офицером, и сам выберешь тот вид или род войск, в которых захочешь служить. Если мечтаешь о небе - это будут Военно-воздушные силы или даже, может быть, Космические войска. Тот, кому по душе море, станет, конечно, моряком и будет служить на Военно-Морском флоте. А можешь служить и в Сухопутных войсках или в Ракетных войсках стратегического назначения. Кстати, девушки, если они этого хотят, тоже могут стать профессиональными военными и служить в Вооруженных силах.
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Сухопутные войска 

К ним относятся мотострелковые и танковые войска, артиллерия, ПВО и некоторые специальные подразделения. 
Сухопутные войска самый многочисленный род войск Вооружённых Сил Российской Федерации.
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Военно-воздушные силы 

Боевые самолеты ведут разведку, обеспечивают господство в воздухе, прикрывают от авианалетов противника важные стратегические объекты, а также сухопутные войска и флот.
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 Военно-морской флот 

Сегодня в состав Российской армии входит 5 флотов: Северный, Тихоокеанский, Черноморский, Балтийский и Каспийский.
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 Ракетные войска стратегического назначения 

РВСН является основой ядерных сил России. Их основное предназначение заключается в сдерживании противника от возможной агрессии.
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 Космические войска 

Статус отдельного рода войск космические силы получили только в 2001 году. К их созданию привело возрастание роли космоса в обеспечении безопасности страны.
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 Воздушно-десантные войска 

Элитные подразделения голубых беретов являются гвардией российской армии. Этот высокомобильный род войск предназначен для ведения боя в тылу противника, куда десантников забрасывают по воздуху.
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Другие рода войск 

Существует несколько родов войск, которые должны обеспечить армию и флот всем необходимым. Также к «прочим» родам войск причисляют некоторые спецслужбы.
Желаем Вам удачи и побед в делах, а в Вашем доме – мира и благополучия. И еще желаем оптимизма и бодрости, чтобы всегда идти только  вперед – к новым проектам и новым свершениям!

     Поздравляем Вас с Днем защитника Отечества!
                        Коллектив школы.
                                                  Автор статьи Никулина Ю.А.
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