Gazette, сентябрь 2013

С новым, 7523 летом!
       На Руси Новый год праздновали 1 сентября до тех пор, пока великий реформатор Петр I не захотел внести изменения в календарь. В 1699 г. Петр повелел отмечать Новый год 1 января, как это было принято в Европе. Но церковная традиция отмечать Новолетие 1 сентября сохранилась и до сегодняшнего дня.
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Несколько исторических фактов, касающихся 1 сентября. Изначально этот день все народы отмечали как праздник жатвы. В нашей стране ещё во времена Петра I в этот день было принято праздновать Новый Год (точнее, новое Лето). Все первые школы были при церквях, поэтому и обучение в них начиналось с церковного нового года – с 1 сентября. Вот такое простое объяснение. 
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Кстати, 1 сентября не только отмечали Новый год и начинали учебу, но и собирали налоги. В первый день нового года традиционно представляли народу царского наследника, если в ушедшем году ему как раз исполнилось 14 лет (совершеннолетие «по-старорусски»). Этот день, ко всему прочему, называли Днем Семена. По этому поводу в домах и на площадях устанавливали деревца (не хвойные) и украшали их лентами, свечами и бусами (кое-что напоминает, не правда ли?). 
Одни традиции меняются, другие – остаются!
Продолжалось сентябрьское «новогодие» на Руси до 1699 года. Петр I издал указ о переносе Нового года на 1 января, чтобы не отличаться от Европы. Так получилось, что 1699 год длился всего 4 месяца – с 1 сентября по 1 января, когда начался новый 1700 год. 

                                     Автор статьи Бекасов М.Ю.
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                    День учителя
    Ежегодно 5 октября в более чем в 100 странах отмечается День учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя (World Teaches' Day). В нашей стране этот праздник отмечается с 1965 года. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

В пятницу, 4 октября, в актовом зале нашей школы состоится праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Приглашаем всех желающих. Вход свободный.
  Куда сходить в выходные.

5 октября: «Nuit Blanche» (Белая ночь) является ежегодным мероприятием, в котором сотни достопримечательностей Парижа, в том числе музеи, галереи, памятники остаются открытыми всю ночь. К тому же, по всему городу проходят необычные инсталляции, а весь Париж не спит.
Праздник Каштанов. 
Каштан французы считают национальным лакомством. Раньше они составляли основную часть рациона бедных людей. Во Франции выращивают специальный сорт съедобных каштанов – кугурдоны, которые имеют изумительный потрясающий вкус. С той поры и пришел этот замечательный праздник — День каштана, который отмечается в третье воскресенье октября.
2


