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1. Часть тела, где находится позвоночник 2. Искусственные волосы 3. Им режут хлеб, колбасу 4. Им забивают гвозди 5. Маленький фиолетовый фрукт 6. Большая хищная птица 7. Из него стреляют 8. Игрушка для девочек 9. Шкаф с выдвижными ящиками для белья 10. Птица с длинными ногами и клювом, ест лягушек 11. Из неё идёт дождик 12. Маленький мост 13. Развесистое дерево, растёт у воды 14. Небольшое озеро для купания 15. Курочка, которая несёт золотые яички 16. Сам алый, сахарный, кафтан зелёный, бархатный 17. Летом серый, зимой белый 18. Сказочная старая злая баба, живет в лесу 19. Разноцветная полоса после дождя 20. Сын короля. 
Кроссворды сделают вас умнее
Правда состоит в том, что кроссворды не делают человека умнее, они на самом деле подготавливают мозг. Иными словами, люди становятся все более квалифицированными в решении кроссвордов, но не обязательно становятся умнее.

Большинство людей используют лишь 10 процентов своего мозга
На самом же деле, люди пользуются своим мозгом на 100 процентов, но не все в одно и тоже время. Представьте себе, что могло бы произойти, если бы мы использовали 100 процентов энергии этого загадочного органа постоянно.

Улучшение интеллекта при помощи удерживания дыхания под водой
Если эта техника кажется вам совсем непродуктивной, то все же прежде, чем отвергнуть ее, следует задуматься, почему она может работать. Подводное плавание на самом деле не просто окружает ваше лицо водой, во время него количество углекислого газа в крови увеличивается. Поскольку вы задерживаете дыхание, в мозг поступают сигналы о том, что поставка кислорода приостановлена. Артерии же, несущие кровь к голове, при этом начинают активно обеспечивать мозг и другие основные органы богатой, насыщенной кислородом кровью.

Много смотреть телевизор вредно
Житель крупного мегаполиса  за 65 лет жизни проводит около 9 из них за просмотром телевизионных программ. Статистика на самом деле устрашающая, если учесть насилие и коммерциализацию, которые сопровождают многие шоу. Поэтому неудивительно, что смотреть телевизор вредно не только с близкого расстояния, но и вообще его смотреть вредно.
Прослушивание классической музыки поднимает IQ
 Исследования показали, что студенты, которые слушали 10 минут в день классическую музыку, увеличили свой пространственный уровень интеллекта на 8-9 пунктов.
"Умные" продукты работают на повышение интеллектуальных способностей

Продукты, которые по утверждению экспертов, хороши для мозга, также хороши и для сердца, а когда сердце здорово, оно регулярно обеспечивает мозг кислородом, что приводит к его максимальной производительности.

                               День Чтения.
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Большинство людей любит проводить время за увлекательной книгой. Но именно во Франции на чтение обратили особое внимание, учредив Праздник чтения. Он пропагандирует значение книги и знаний в жизни человека. 
Впервые этот праздник прошел в 1989 году по предложению Министерства культуры, потому что в стране, согласно опросу 1986 года, пятая часть взрослого населения плохо читала. Народ поддержал идею, и теперь это событие отмечается ежегодно во второй половине октября. Это не просто выходной день. Веселый праздник приобщает маленьких и больших французов к литературе.
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