Gazette, октябрь 2013

Закончилась первая четверть, и для школьников начинается счастливая пора – каникулы! Впереди еще три сложных четверти, и сейчас самое время немного передохнуть. 
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Наши отличники: 
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4 класс:   Ниязова Л., Дюковский К., Усачов К., Цой  Д.
5 класс: Кустова Мария.
9 класс: Куприянова Ольга.   

Поздравляем! 
Спектакль по сказке Джанни Родари «Собачка, которая не умела лаять». 
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«В начале учебного года было решено поставить всем классом спектакль по рассказу Д. Родари «Собака, которая не умела лаять». При выборе произведения нам было очень важно, чтобы каждому в классе досталась, пусть маленькая, но отдельная роль. Ведь мы не просто решили поставить спектакль. Мы решили работать как одна дружная команда».
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                                                   Братчикова Мария 5 класс.

«Мне очень понравилось выступать в спектакле «Собака, которая не умела лаять». Режиссером и постановщиком была наша учительница Татьяна Николаевна. Все очень волновались перед спектаклем. Но все прошло хорошо. На спектакле было много зрителей. А после выступления все были радостные и веселые. Вот бы еще раз так выступить!»
                                                    Березкин Даниил 5 класс.

«На репетиции мы забывали слова, путались, подсказывали друг другу, смеялись, шутили, вобщем, было интересно и весело. 

И вот день премьеры! Все слегка волнуются. В назначенный час собираются зрители, спектакль начался. Выступили все отлично, у нас все получилось! Я был доволен своим выступлением и выступлением своих одноклассников. Зрители нам долго аплодировали».
                                                  Шеин Егор 5 класс.
ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАССНИКИ
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В нашей школе, по традиции, 18 октября  прошёл самый главный осенний праздник – «Посвящение в первоклассники». 
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      Виновники торжества пришли  нарядные и, конечно же, с хорошим настроением. На празднике читали стихи о своих  первых школьных успехах, пели веселые песни и танцевали. А с шуточными конкурсами на внимание и сообразительность первоклассники справились на «Отлично»! 
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      Пройдя  различные испытания на смекалку, смелость, проявив творчество и выдумку, учащиеся первого класса доказали, что в нашу школьную семью пришли умные и  талантливые  ребята. 
      Гостями на празднике были любимые мамы, папы и бабушки, которые подготовили для своих детей памятные подарки.
   Директор школы Александр Николаевич Ахренов поздравил ребят и родителей с первым в их жизни серьезным испытанием и торжественно вручил ребятам  диплом первоклассника. 
     Ребята возвращались  с праздника окрыленные напутствиями и добрыми пожеланиями. Этот день наверняка запомнится им надолго.

                          В добрый путь, дорогие ученики!

Автор статьи  Богушевич Е.А. 
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