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Открытие нового театрального сезона в нашей школе. 
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Сегодня наш корреспондент  беседует с главным режиссером театра- студии «Школяры» Валентиной Михайловной Алимовой.

Кор.- Валентина Михайловна, что такое детская театральная студия?

Алимова В.М.- Это возможность погрузиться в волшебный мир театра, провести свое свободное время весело, играя и развиваясь!!!

Кор.- Для чего ребятам заниматься в театральной студии?
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Алимова В.М. - В театральную студию каждый ребёнок приходит со своей целью. Те, кто раньше считался застенчивым и неуклюжим, открываются, начинают чувствовать себя уверенно, азартно импровизировать, включают фантазию и остроумие. А «непоседы» находят достойное применение своей бьющей через край энергии.
Может быть, не все участники театральной студии станут профессиональными артистами, но неординарными, творческими, мыслящими личностями станут все без исключения!!!

Кор.- Какие премьеры нас ждут в новом сезоне?
Алимова В.М. -В этом учебном году нас ждет много интересных спектаклей и театральных постановок. Подробно рассказывать не буду, пусть будет сюрприз для зрителей. Скажу только, что у нас несколько новых проектов. В спектаклях будут задействованы ребята всех возрастов.
Театр- студия «Школяры» приглашает на прослушивание всех желающих погрузиться в волшебный мир театра.

Корреспондент Штаф О. 10 класс.
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Куда сходить в каникулы?

До 30 -го октября, если вы любите современное искусство - рекомендуем вам посетить Башню Париж 13. Она открыта каждый день кроме понедельника, с 12 по 20 ч, вход бесплатный. Адрес: 5 rue Fulton, Paris 13e (Метро: Quai de la Gare – это 6ая линия). 
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Открытие музея моды во дворце Гальера. 
Париж считается мировой столицей моды. Не удивительно, что в таком городе есть и специальный музей, посвященный истории моды. Музей Гальера был закрыт на длительную реконструкцию, завершившуюся, наконец, в октябре. Учитывая специфику экспонатов - это хрупкие ткани - музей проводит только краткосрочные выставки и не имеет постоянной экспозиции. После реставрации Гальера открывается  выставкой творений дизайнера Азеддина Алайа.  

Адрес: 10 Avenue Pierre 1er de Serbie, 75116 Paris.
В мире животных

Где, помимо Австралии, можно встретить кенгуру в диких условиях? 

Кенгуру в диких условиях встречаются не только в Австралии. Небольшие колонии рыже-серых валлаби существуют также в нескольких европейских странах, например, Англии и Шотландии. Группа примерно из 30 валлаби обитает в лесу Рамбуйе, что в 50 км от Парижа. Почти все эти колонии образовались после того, как одна или несколько пар кенгуру сбегали из зоопарков и зверинцев. 

Неправда?
Какое позвоночное съедает за сутки в 6 раз больше собственного веса? 
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Чем меньше теплокровное животное, тем интенсивнее должен быть его обмен веществ, чтобы поддерживать постоянную температуру тела. Самым маленьким наземным позвоночным является этрусская землеройка длиной не более 4 см и массой примерно 2 г. Для получения достаточного количества энергии этому зверьку приходится съедать за сутки в 6 раз больше собственного веса. При этом сердце этрусской землеройки бьётся с частотой 1500 ударов в минуту.

Неправда?
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