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О спорте
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С 15 по 19 сентября в нашей школе пройдет осенний кросс среди учащихся 2 - 11 классов. По традиции учащиеся выходят на беговую дорожку и проверяют свою силу и выносливость. 
Ждем всех на старте! 

Учитель физкультуры Богушевич В.В.
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Куда пойти?
Фестиваль Ile-de-France
6 сентября – 12 октября 2014
Фестиваль Иль де Франсе (Ile-de-France) это праздник, который ежегодно проводится в начале осени, своего рода праздник окончания лета. В это время в разных местах Парижа проводится большое количество концертов и выставок. В эти дни в Париже можно услышать музыку разных жанров в исполнении музыкантов из разных стран. Во время проведения фестиваля 2014 года будет дано около 30 концертов. Свои произведения покажут художники из разных стран.
Учитель французского языка Звонарева И.И.
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На проспекте Варенн (rue Varenne) в  древнем особняке вблизи от Дома инвалидов располагается музей знаменитого скульптора Франции Огюста Родена. В нем сберегаются завершенные творения Родена, несчетные наброски, этюды и эскизы, а также много произведений искусства, относившихся к скульптору. На площадках из песка в саду стоят великие работы Родена, в том числе прославленная скульптура "Мыслитель",
Учитель английского языка Фираго А.Р.

Технопарад

13 сентября 2014 
Фестиваль музыки и танца в стиле “Техно’ (Techno Parade). Фестиваль организован ассоциацией Technopol. Цель фестиваля – продвижение французских исполнителей электронной музыки, продемонстрировать современную электронную музыку широкой публике (и, главным образом, бесплатно). Время проведения парада 12:00 – 19:00. Начало парада от Площади Республики (place de la République) в полдень. 150 исполнителей из разных городов Франции. Будет представлена вьетнамская электронная музыка.
Учитель музыки Истомин А.С.
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Белые ночи 
Ежегодный фестиваль “Nuit Blanche” (Белая Ночь) в Париже пройдёт в ночь на субботу 4 октября 2014. Более пятидесяти участников из многих стран мира представят свои шоу в разных частях Парижа. Вечером и в течение ночи будут проводиться световые шоу, а также выставки, концерты, уличные представления. 
Учитель французского языка Аристова Е.А.
Парижский автосалон
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4 - 19 октября 2014 
Парижский автосалон (Mondial de l'Automobile ) проводится в Париже в выставочном комплексе Paris Expo один раз в два года осенью. Это одна из самых известных автомобильных выставок в мире. Автомобильная выставка в Париже в 1898 году была первой автомобильной выставкой в мире. На автосалоне будет представлено много новинок. Стоимость взрослого билета 14 евро.
Следующий автосалон в Париже пройдёт осенью 2016 года.
Учитель географии Дудко А.Н.
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