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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 48, сентябрь 2016, школа при Посольстве РФ во Франции
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Вот и наступил день, который ждали с нетерпением все: и ученики, и родители, и учителя. А в особенности, конечно, первоклашки, впервые переступившие порог нашей школы.
После исполнения гимна с приветственным словом ко всем собравшимся обратился директор школы А.Н.Ахренов, который поздравил всех с праздником и сделал напутствие на достижение высоких результатов.
С Днем знаний ребят поздравили Посол РФ во Франции А.К.Орлов, Посол ЮНЭСКО Э.В.Митрофанова, торговый представитель РФ А.В.Туров и пожелали им проявить себя в учебе, творчестве и спорте. 
Пришел поздравить школьников и Незнайка. Театрализованное представление с его участием получилось зрелищным, веселым и интересным.
В исполнении ребят из 7 класса (Орловой З., Орлова К., Обуховой Д., Ермакова П.) прозвучала великолепная песня «Давай за учебу возьмемся!», не оставившая никого равнодушным.

Давай за учебу возьмемся!
Вперед! Будет трудно не раз!
И знай – жизнь упрямая гамма,
А мы упрямей в тысячу раз!
После песни всех ждал зажигательный флешмоб.
А самым трогательным моментом, безусловно, стал первый звонок, который дали ученица 1 класса Александра Бутенко и учащийся 11 класса Дудко Иван.  
Автор статьи Никулина Ю.А



























Gazette( перевод с французского) - газета, болтун, сплетник(ца)
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