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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 50, декабрь 2016, школа при Посольстве РФ во Франции
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Ёлка вытянула ветки,
Пахнет лесом и зимой.
С елки свесились конфетки
И хлопушки с бахромой.
Мы похлопали в ладоши,
Встали дружно в хоровод…
Наступил такой хороший
И счастливый Новый год!
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Вот и подошла к концу вторая четверть 2016-2017 учебного года, а вместе с ней настала пора подготовки к самому любимому, чудесному празднику – Новому году!  Ежегодно в преддверии Нового года в школе проходят яркие сказочные мероприятия для малышей и ребят старших классов.  
И вот, наконец, настали самые красивые, волнующие и волшебные Новогодние Елки в нашей школе. Ребята от первого  до одиннадцатого класса готовили карнавальные костюмы, музыкальные номера, учили стихи для Деда Мороза и, конечно же, ждали подарков.  
23 декабря в 10 часов утра праздничный зал распахнул свои двери. Заиграла музыка и праздничное действие началось. На парадной лестнице гостей встречали сказочные персонажи.  Ребят ждал большой сюрприз, они не просто окунулись в атмосферу праздника, но и побывали на настоящем  зажигательном хороводе с играми, загадками и конкурсами. Юные  актеры пели, танцевали, проводили игры, вовлекая в действие всех учеников школы. Зрителей ожидало прекрасное эстрадное детское шоу. 



























Gazette( перевод с французского) - газета, болтун, сплетник(ца)
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