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В зале глаза разбегались от ярких красочных костюмов наших малышей, улыбок самих детей и их родителей. Хороводы, танцы и игры еще долго кружили детей и взрослых у нарядной елки.
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 Но на этом праздник не закончился, а продолжился премьерой новогоднего музыкального спектакля «Емеля», который представила детская театральная студия нашей школы. Пересказывать увиденный спектакль дело неблагодарное. Лучше один раз увидеть….  Скучающих не было. Еще бы! Юные артисты блестяще справились со своей нелегкой задачей. Высокий постановочный уровень  и игра актеров как всегда порадовала зрителей. Театральная студия "Школяры" объединила в себе несколько поколений ребят – учащихся младших и старших классов.  Руководитель студии – Алимова Валентина Михайловна  отметила, что юные дарования очень волновались, потому как выступать перед своими сверстниками многим пришлось впервые, но, тем не менее, зал принял их на Ура!  Но и на этом сюрпризы в школе не закончились – каждый ребенок получил по Новогоднему подарку от Деда Мороза и Снегурочки. Закончился праздник фотосессией со сказочными героями.

Школьная Ёлка прошла на "Ура"! Все участники получили огромное удовольствие и море позитива на весь следующий год.
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Но и это еще не все! Вечером ребят ждала зажигательная  дискотека. Большое спасибо организаторам и гостям этого замечательного мероприятия!                                                                         С новым Годом!
                                                 Автор статьи Никулина Ю.А.
2


