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Скоро Новый год. А значит, совсем скоро мы увидим спектакль «По щучьему веленью». Организаторы заканчивают последние приготовления, актёры репетируют, девочки подбирают платья, мальчики готовят костюмы пиратов и разбойников, мамы наглаживают бантики и оборочки… Все ждут праздника. Все замерли в ожидании чуда… Зал, который так долго стоял пустой и холодный,  заискрился яркой мишурой, преобразился под искусными декорациями и разноцветными гирляндами. Зал не узнаёт сам себя! И, словно восхищаясь, моргают тусклые лампочки под потолком. Зал ждёт гостей… 

…Однако, время прошло быстро, и вот уже закончился спектакль.

Сначала вопрос  главному режиссеру театра Алимовой Валентине Михайловне.

Корреспондент: Это была сложная работа?

Валентина Михайловна Алимова: Конечно сложная, но очень интересная. 

Корреспондент: Вы уже многие годы являетесь бессменным руководителем нашей театральной студии. Подход к работе с актерами изменился? Может быть у вас есть свои секреты и правила?
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Валентина Михайловна Алимова: Никаких правил не существует. А секреты, конечно, есть. Мне хочется, чтобы каждый маленький актер смог проявить себя, раскрыть свой талант, научился  дарить радость зрителю от всего сердца. 
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Корреспондент: Что бы вы хотели получить в подарок от Деда Мороза?
Валентина Михайловна Алимова: Это секрет. Но я верю - Дедушка обязательно выполнит мое желание.
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Корреспондент: А что бы вы хотели пожелать нашей школе, учителям, ученикам и их родителям?

Валентина Михайловна Алимова: Конечно, всем здоровья и благополучия. Чтобы небо было ясным, настроение весенним, а успехов было больше, чем в прошлом году! Удачи и радости!

А мы тем временем взяли интервью у актёров. 
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