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Приложение к журналу «Парус», выпуск № 51, февраль 2017, школа при Посольстве РФ во Франции

День дипломата
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Все мы когда-то были маленькими. Многого не знали. Очень многого. И все мечтали кем-нибудь стать. Все девчонки хотели быть балеринами, а мальчики – космонавтами.

Мы выросли. Мы поняли, что быть балериной «ох как непросто»! Ну, собственно, космонавтом еще труднее.

А потом мы приехали вместе с родителями в командировку. И тут вдруг узнали о такой профессии, как дипломат. И все хором захотели стать дипломатами. Это не балерина, и уж тем более, не космонавт. Вполне доступная, интересная и почётная профессия. Да, на первый взгляд кажется, что дипломат ездит по разным странам, постоянно узнает что-то новое, общается с разными людьми… Дальше перечислять?.. И никто не думает о том, что за романтикой этой профессии скрываются «подводные камни», и вообще, работа дипломата может быть опасной!

Не все дипломаты едут в такую страну, как Франция. Бывают страны с неблагоприятным климатом, например, где постоянная жара под 40-50 градусов. Или водятся какие-то бактерии-вирусы-паразиты… А в некоторых странах идет война!

Дипломат, находясь за рубежом, постоянно рискует своей жизнью, защищая интересы своей Родины. Немало дипломатов погибли из-за своей трудной профессии.

Самый первый громкий случай произошел в 1829 году в Тегеране - погиб русский дипломат, поэт и драматург Александр Сергеевич Грибоедов: толпа из тысяч религиозных фанатиков перебила всех находившихся в посольстве. Тело посланника было настолько изуродовано, что его опознали только по следу на кисти левой руки, полученному на дуэли. Вместе с ним было убито еще 37 человек.

Последний из погибших на посту – чрезвычайный и полномочный посол Российской Федерации в Турецкой Республике Андрей Геннадьевич Карлов. Он погиб 19 декабря 2016 года в результате  покушения в Анкаре во время открытия выставки в Центре современного искусства. Террорист, прошедший на выставку по полицейскому удостоверению, выхватил пистолет и выстрелил Карлову в спину. В этот же день президент России Владимир Путин издал  указ представить Карлова к государственной награде и увековечить его память.

За последние 100 лет 49 советских и российских дипломатов погибли при исполнении служебного долга!!!

Берегите себя, дорогие дипломаты! Мы, дети, уважаем ваш почётный и опасный труд на благо Родины!

С праздником!

Олах Анна, 6 класс – специальный корреспондент.       
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