      “Не существует сколько-нибудь достоверных тестов на одарённость, кроме тех, которые проявляются в результате активного участия хотя бы в самой маленькой поисковой исследовательской работе». 
Колмогоров А.Н.

Для успешного существования в динамичном окружении природа наделила человека способностью к исследовательскому поведению. Подготовка ребёнка к исследовательской деятельности, обучение его умениям и навыкам исследовательского поиска становится важнейшей задачей современного образования. Это важно и потому, что самые ценные и прочные знания добываются нами самостоятельно, в ходе собственных творческих изысканий. Главным инструментом развития исследовательского поведения в образовании выступают исследовательские методы обучения.   

Учебный проект с точки зрения учащегося – это возможность делать что-то интересное самостоятельно, в группе или самому, максимально используя свои возможности; это деятельность, позволяющая проявить себя, попробовать свои силы, приложить свои знания, принести пользу и показать публично достигнутый результат; это деятельность, направленная на решение интересной проблемы, сформулированной самими учащимися в виде цели и задачи, когда результат этой деятельности – найденный способ решения проблемы – носит практический характер, имеет важное прикладное значение и, что весьма важно, интересен и значим для самих открывателей.
19 марта в школе состоялась первая общешкольная научно-практическая конференция, которая подвела итог проектно - исследовательской работы школы в 2011-2012 учебном году.                                                                     

В проектной деятельности под девизом "Знание есть сила" приняло участие 68 ребят очной и очно-заочной формы обучения, что составило 70 % от общего количества учащихся. Было представлено 36 работ, с которыми можно было познакомиться на выставке в фойе школы.

На конференции были представлены работы, которые прошли отбор на предметных секциях. Перед ребятами стояла непростая задача: за ограниченный период времени (10 минут) изложить заранее подготовленные тезисы по своей работе. Все выступления сопровождались презентациями.   

Первыми свой проект "М. В. Ломоносов - великий гражданин, гений русской науки" представили ученики 4 класса. Юсупова Ольга, Крюченко Мария, Тищенко Олеся, Негро Юлиан, Чубатюк Иван, Ле Мулляк Дмитрий рассказали о человеке, который "обнял все отрасли просвещения...Историк, ритор, механик, химик, минералог, художник и стихотворец,он всё испытал и все проник". Ребята достойно представили свою работу к 300-летию со дня рождения Михаила Ломоносова.
Учащиеся 11 класса Козлова Валерия и Силантьев Сергей представили мультимедийную презентацию по теме: "Кристаллы и их свойства". Юные исследователи вырастили кристаллы в школьной лаборатории и изучили  их свойства. Выступление было очень грамотным и научно обоснованным.
Ковалева Ольга (10 класс) связала свою работу с историей. Были подробно представлены причины и характер войны 1812 года.
Ученики 7 класса Мухамедов Антон, Бутко Антон, Простаков Андрей, Корчурова Светлана, Мартынова Мария, Козлова Дарья творческим коллективом работали над темой "Лёгкие» Парижа". В этой работе на 2 языках ребята объединили знания по биологии, истории, географии и французскому языку и совершили виртуальную прогулку по паркам столицы Франции.
По окончании конференции выступил директор школы Ахренов А.Н.. Учащиеся были награждены похвальными грамотами. 
Шесть работ от школы принимают участие в конкурсе "Школьная планета МИД" среди заграншкол  Российской Федерации. Это:

1. "История Франции, отражённая в памятниках Парижа" - руководитель Аристова Е.А., ученики 5-6 классов.

2. "Сказки художника" (Творчество В. Васнецова) - руководитель Алимова В.М., ученики 7 класса. 

3. "Классные сказочки" - руководитель Ахренова Н.Н., ученики 2 класса. 

4. "Лёгкие Парижа" - руководители Ильина С.И., Нечаева Н.Н., ученики 6 класса  

5. "История дипломатии" - руководитель Андреева О.Н., ученики 6 класса.  

6. "Кристаллы и их свойства" - руководители Журба С.А., Бекасова Л.Н, ученики 11 класса.  

    Работа была проделана большая, теперь будем ждать результаты.

